



## 信息速递



## 机构观点

### 海通证券观点：定向出击

- ◆【宏观】证监会限制做空力度升级 阶段性反弹在酝酿中
- ◆【宏观】监管层给程序化交易敲警钟 业内建议实行备案制
- ◆【宏观】香港《南华早报》：国务院已批准国企改革方案
- ◆【宏观】民族证券 20 亿违规投资 方正证券卷入被调查风波
- ◆【宏观】私募 7 月成绩单：徐翔延续佳绩 葛卫东部分产品遭腰斩
- ◆【宏观】地方下半年重点投资基建领域 发债力度或加大
- ◆【宏观】发改委动刀京津冀环保规划 17 万亿资金整装待发
- ◆【基金】国家队基金出手 3 只基金上周现建仓迹象

市场处战略相持期。(1) 上周市场底部徘徊，成交量萎缩，8 月 6 日两市成交降至本轮调整以来新低 475 亿股，相比 5 月 28 日最高峰 1300 亿股萎缩 64%。我们一直强调政策底后有市场底，成交量萎缩是重要指标。当前成交量萎缩已近历史值，时间上还不够。(2) 当前投资者对市场担忧集中在两点：一是猪价上涨和美联储加息导致的货币政策转向，二是增长乏力、需求不振下的盈利下滑。此外，担心估值仍贵。对于市场底，第一类是价值底，绝对估值便宜，但价值史上少有，如市场整体 PE，96 年 1 月 16 倍、05 年 6 月 15 倍、08 年 10 月 13 倍、14 年 7 月 12 倍。第二类是价格底，趋势投资者认为该位略有盈利空间，形成中期底部。当前场内投资者仓位偏低，说明对负面因素有预期。未来若美国 9 月未加息，将好于预期，加上 10 月政治局会议将讨论十三五规划，届时可能形成新的市场主线。定向突击战已打响。(1) 市场大跌后的震荡阶段，投资者决策短期化，追求确定性的政策催化。如我们上周推荐的城市地下管廊主题，上周主题表现格外抢眼，相关个股如伟星新材、纳川股份、苏交科等均有明显超额收益。(2) 对于成长股，上周新能源汽车主题受市场热捧，背后源于基本面数据利好，15 年 7 月我国新能源汽车生产 2.04 万辆，同比增长 250%。转型方向的新兴行业是牛股主战场，不过股灾已经改变市场风格，选股更重业绩。统计中小板、创业板为样本构造的二级行业涨幅情况，牧业、环保、新能源、生物制药、食品行业平均涨幅靠前均与基本面有关，牧业因为猪肉涨价，其他中报业绩均靓丽。应对策略：集中优势兵力定向突击。(1) 本次股灾跌幅大，投资者信心受损。但本轮牛市的两大根基，转型的产业结构调整和基本面改善趋势未变、居民资产配臵向股权类资产迁徙趋势未变，暴跌后市场需要时间蓄势，但不至走熊。历史经验看，单边熊市才有系统性降仓意义，震荡盘整阶段个股依旧精彩纷呈。目前是战略相持期，指数震荡低位，走到战略反攻还需渡过一些考验，当前策略为集中优势兵力定向突击。(2) 定向突击：城市管廊建设、通州。前者如伟星新材、纳川股份、永高股份、隧道股份、苏交科等，后者公司如中国武夷、华夏幸福、首开股份、冀东水泥、金隅股份等。(3) 中期精选成长股，配臵业绩稳定白马。自上而下互联网+、中国制造 2025 引领的技术渗透、制造升级，自下而上收入水平上升和 90 后消费群体崛起推动的娱乐健康消费，短期选股更重业绩。





### ◆【宏观】证监会限制做空力度升级 阶段性反弹在酝酿中

近日，证监会对做空行为的监管再度升级，这是股市即将反弹的最明确信号。7月31日至8月3日，沪深交易所对38个存在异常交易的证券账户采取了限制交易措施，使程序化交易渐渐浮出水面。此前，监管层连续出台政策限制做空，其中两招效果显著：一是证金公司加大对中小市值股票购买力度，恢复市场人气；二是公安部会同证监会彻查近期恶意做空的幕后黑手，震慑空头肆掠行为。管理层为什么要聚焦小市值股票？原因在于，除了本轮股市暴跌中去杠杆引发强平造成的恐慌之外，还有一个幕后元凶，那就是部分股指期货空头利用股指四两拨千斤的效果肆无忌惮地恶意做空。三大股指期货中，中证500期指合约(IC1507)市场规模最小，容易受资金控制，操作成本低，而且IC1507对应的现货——小市值个股也正是前期涨幅较大的。IC1507每次都是最先下跌，杀跌速度最快，从而带动市场下跌，成为空头的“做空主力”。

### ◆【宏观】监管层给程序化交易敲警钟 业内建议实行备案制

对普通投资者而言，程序化交易显得颇为神秘，不过最近程序化交易却在无形之中站到风口浪尖之上。8月7日在证监会例行发布会上，新闻发言人邓舸表示，要加强程序化交易和客户管理，严禁利用程序化交易恶意做空。在此之前，针对近期一些账户盘中连续拉抬或打压权重股、尾盘大额集中抛售股票等异常交易行为，以及一些具有程序化交易特征的账户频繁报撤单对正常价格信号形成干扰的情况，目前沪深交易所已分多批对共计38个证券账户采取了限制交易措施，中金所也采取市场化手段对报撤单频率加以限制。

### ◆【宏观】香港《南华早报》：国务院已批准国企改革方案

和讯网消息 8月10日，香港《南华早报》援引接近决策程序人士称，中国国务院已批准国企改革方案。知情人士表示，中国国务院已最终批准一项雄心勃勃且被期待已久的蓝图：以新加坡方式改革中国国企以寻求目前急需的新增长。本次国企改革有望成为近十多年来规模最大的类似举措，一旦得以实施，新的淡马锡式公司就将为国企提供资金并迫使后者盈利。作为回报，国企将获得更大的业务决策权，其董事会也将能招聘和解聘经理人。但中央派出党务负责人的政策将保持不变。新的体制将旨在拉大政府和国企日常业务之间的距离，以使国资委不再直接干涉大多数国企经营活动。

### ◆【宏观】发改委动刀京津冀环保规划 17万亿资金整装待发

发改委日前发文表示，将落实京津冀协同发展生态环保率先突破战略，推动印发《京津冀协同发展生态环境保护规划》。据中国环境规划院测算，“十三五”期间社会环保总投资有望超过17万亿元；而“十一五”总投资2.1万亿元左右，“十二五”投资需求仅3.4万亿元。按现行统计口径，城市环境基础设施建设投资、工业污染源治理投资、建设项目“三同时”环保投资均将大幅增长。中金公司指出，PPP、“土十条”、低碳是下半年环保的三大热点主题。首先，2015年是PPP项目释放的第一年，下半年仍将迎签约热潮，上市公司在手储备项目丰富；其次，虽然“土十条”估算投资体量与“大气十条”、“水十条”相近，但相关个股数相差悬殊，

### ◆【宏观】国家队基金出手 3只基金上周现建仓迹象

上周证金公司频频现身上市公司股东名单，目前确认其扫货的个股已有60余只。此外记者统计发现，证金公司借道基金公司先后成立的5只总额2000亿元的“国家队”基金也开始加入护盘大军，上周净值自成立以来首现较大波动，表明万众瞩目的“国家队”基金已逐步建仓。而前期相对谨慎的“国家队”基金竟然选择上周出手，其背后折射的信息应值得我们深思。正如之前业内人士分析，400亿元的基金规模前所未有，基金管理上更多是如何发挥稳定市场的作用。目前市场在经历了下跌反弹后又震荡调整了近一个月，如果国家队基金此时已开始建仓，对于稳定市场和提振信心无疑是一剂强心针。

混合型 基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选  
成立以来累计净值增长率为  
**237.85%**  
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金 免费开户  
申购费率 低至**4** 折

亲子篇 教育篇  
置业篇 养老篇 蜂收定投  
当投资理财 变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

